Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol
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OV/pO:.ceeiiiiinniiinnnnn. I’ Avkeiov(EITA.A)
"YAN: Avo@opikog Aoyiopog 03-10-20
Oéna 1°:
A. TIote pia ovvaptnon f Aéyeton yvnoing avéovoa 6’ va

dtdotnua A tov mediov opiopov c; (5 pov.)
B. I16te wa cvvaptnon Aéue 0Tt elvan Topayoyiciun ¢” Eva

onueio Xg Tov TEdiOL OPIGLOV TNG; (5 pov.)

I'. Na amodeiete 6t1 n mapdymyog T ovvaptnong f (X) +0 (X)
givat ion pe (f(X)+g(X))'=f'(X)+g'(x). (5 nov.)

A. Na yapaktnpioete pe (X) Zootd 1 (A) Adbog Tic Topakdto
TPOTAGELG :
I. Av dvo cvvaptioelg f ko g opilovtar kot o1 0o o€ éva
cLvolo A, tOTe 0piletor TOo TNATKO TOVG MC:

R(x):m,XEA. r A
9(x)
Il. To medio opiopon TG GLVAPTNONG f(X) . 2_11 etvan
X+
T0 R—{il} : X A
iii. (f(x)-g(x))'=f'(x)-g'(x). T A
2X  ,X=3
Iv. H cuvdptnon f(x) =1x%2-9 3 glvat cuveYNG 6To
X—3’X¢
Xy =3. X A

(4x1=4 pov.)
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E. No couninpacete 1o Tapakdto Kevd, OGTE VA, TPOKHYOLV
aAndeic mpotdoelc:

LT — |

ii. Av limf(x)=1, xa limg(x)=1, tote

X=X X—>Xg

nL£1x3—1x2+5x—6}= ............................ |
30 72

(3x2=6 pov.)
Oéna 2°:
Atvovtat o1 cuvaptioelc f ko g pe f (X) =X* —6X +5 Kot
g(x)=x"-1.

A. Na mpocdiopicete Ta onpeio oto onoia ot C; ko C,

TEUVOLV TOoV A&ova X'X . (6 pov.)
B. No npocdiopicete ta kowva onpeio tov C; kot C,. (5 nov.)
I'. Na npocdiopicete ta daoctnpato katd ta onoio n C;

Bpioketon mévew amd ™ C, (5 pov.)

, , f(x)
A. Na opicete ) cvvapton ¢(x)= ﬁ . (4 pov.)
gL X

E. Na vroloyicete to lime(x) . (5 pov.)

x—1

www.efklidis.edu.gr Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




¢ flireions)

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

Oéna 3°:
A. Eoto a,B,y € N mhevpég tprydvov ue A=90 . Av 1o yia Ta
B kot y 1oydovv:

m =

. x2—10x—rzﬂ
lim
X—3 3_)(

m y+1=Ilim

X—2
x22 (X +2 =2

I. No awoodeiéete 0t1 0=5, =4 ko y=3. (7 pov.)
ii. Av f(x) :G—B-(X—a‘l)-(XJrB‘z)-(x—y) , Vo, Bpeite to
Y
onueto Topung g C; pe tovg aEovec. (6 pov.)
X*+2x—8
, . ——, X#2
B. Atvetot 1 ovvaptnon f (X) = X—2
o+3 , X=2
Na Bpeite v Ty tov a € R , ®ote  cvvaptnon f, va etvan
OLVEYNG OTO X, =2 . (12 pov.)
Oéna 4°:

A. H 0éom evoc vAikol onueiov, 10 omoio extelel evBHypapun kivnon
Siveton a6 tov tomo X (t) =t —6t° +9t , 6mov 1o t peTpréTan oe
JEVTEPOLETTOL KOl TO X GE UETPAL.

I. Na Bpebel n toyvnta Tov onueiov og ypodvo t. (3 pov.)
il I[Towa eivon 1 ToydTNTO TOL ONUEIOV GE YPOVO 2S KOl TOL0,

o€ YpoOVo 48; (2 pov.)
ii. I16te To onueio ivan otryaio axkivnro; (4 pov.)
Iv. [16te to onueio kwveitan otn OeTikn KartevOvvon Kot

TOTE OGNV 0PVNTIKN KatevBvvon; (4 pov.)
V. Na Bpebel 10 0A1kO ddotnua mov £yel O10VOGEL TO GNUELD

OT1 SLAPKELD TOV TPDOTMOV SS. (4 pov.)
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B. Na Bpeite v mopdy®yo TV GUVOPTIGEWMV:
i f(x):f/x_5 ,X>0 .
ii. g(x )—mf’x xeR .
iii. h(x)=nu’, xeR .
iv. k(x)=(2x? —3x) xelR .
(4x2=8 pov.)

KAAH EIITYXIA

www.efklidis.edu.gr Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




& f(xreidng)

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

AROVINGELC (EVOSIKTIKER)

Oépo 1°
A. Zy. BifAio
B. Xy. BifiAio

I. Zx BLBMO

Al A . . A i X
E.

(160 = (00 910
(

ii. Av limf(x)=1, xa limg(x)=1, tote

X=X X—>Xq

)41

iii. (leg—lx2 +5x—6)':x2 — X +5.
3 2

Oéna 2°:

A.H f(x)=x*—-6x+5 &yet nedio opiopod 10 A; =R . T'o va épvet
tov aEova X'X mpénet f(X)=0<%x° —6X+5=0<x=11x=5.
Apa ta onueta gtvar A(1,0) ko B(5,0). T'a va. tépver tov a&ova
y'y mpéner X=0 oniaon f(O) =5 . Ondte 10 onueio givan I°(0,5).
H g(x)=x* -1 éye1 nedio opopod 1o A, =R . T va tépver
tov aEova X'X mpémel g(X)=0<=x* -1=0=x=1nx=-1.
Apa ta onueta etvar A(1,0) ko E(-1,0). I'a va tépver tov dEova,
y'y mpéner X=0 oniadn g(O) =—1. Onote 10 onueio givon Z(0,-1).

B. I'a ta kowd onpeia tov f kot g éxovpe:
f(x)=g(x) = x*-6x+5=x" -1l -b6x=-b6<x=1.
Onote 10 Koo Tovg onueio gtvar to (1,0).

I'. o va Bpioketorn C; maveo and m C, mpémer:
f(X)>g(x) < x*—6x+5>x° 1< —6x>—-6 < x<1.

A. To medio optopov Tov f kot g eivar to R, ondte yia va opileton

f(x)

M @(X)zm apkel va woydet g(X) =0 x* -1 0= x =+l .
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H ¢ éye1 medio optopod 1o A =R —{£1} kot thmo:

(P(X):f(X) _X*—6x+5

g(x) x> -1
0
 _ox 4500 (x—5)(x— _
E. limo(x) = lim X222 (x=5)(x=1) (x5 __4_,
Xo x>l x2 -1 o (x+1)(x-1) =t(x+1) 2
Oéna 3°:
A. 1. T v mhevpd B éxovpe:
0
: O (x=3)(x-
_flim Xz tox+ 200 (X=3)(X 7)‘=Iim ~(x-7)]|=4.
X—3 3—Xx X—3 3—Xx X—3

IMo v TAevpd v Exovpe:

5 @“m (x-2)(Vx+2+2)

22 M (Jxrz-2)(xez+2)
(x—2)<ﬁ+ 2) (x—2)(ﬁ+2)

lim =lim =

X—>2 (m)z 4 X—>2 X —2
Iim(«/x+2 +2)=4

X—2

Onote y+1=4<vy=3. Ano6 I1.0. 10 0pb. Tpiyovo ABI givou:

=P+ o’ =4+Fca’=5<a=5.

il. [ 0=5, =4 ko1 y=3 éyovpe:

f(x):%B-(x—a‘l)-(xﬂﬁ)-(x—y)
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H f éye1 medio opropod 1o A=R . ' va tépvet tov dEova

y'y givan f(O) =%(—%j%(—3) =% . Ondte 10 onueio

4 1 4 Jé 1 J4
glvai 1o (OZ . o va tépver tov aova X'X mpémet:

20 1 1 1
f - e _ _— — = = - A
(x)=0& 2 (x 5)(x+16j(x 3)=0< X =

AnAadn| To onueia ivat: (%,OJ, (—%,Oj KO (3,0).

X*+2x -8 D
B. Eyxovpue ™ cvvapton: f(X): X—2 :
a+3 X =2
x2+2x—8[gj (x+4)(x-2)
Eivai: im——— =1lim = Iim(x+4)= 6 kot
X—2 X—2 X—>2 X—2 X—>2

f(2) =a+3 . [ va etvon n f ovveyng oto X, =2 npénet:
limf(x)=f(2) a+3=6<a=3.

X—2
Oéna 4°:
A.i. H tayomta eivonr: u(t)=x'(t)= (t3 —6t° +9t)' =3t°-12t+9 .
Il. H tayvtnta tov onueiov og ypovo t =2s sivar :
u(2)=3-22 -12-2+9=-3m/s
H tayvmta tov onueiov g ypdvo t =4s givar :
u(4)=3-42 —12-4+9=9m/s
ili. To onueio eivan akivnto otav:
u(t)=0=3t°-12t+9=0=t*-4t+3=0=t=1sNt=3s .
IV. To onueio kiveiton katd ™ Oetikn katevbovon otav:
u(t)>0=3t°-12t+9>0t* —4t+3>0 = t<lsnt>3s
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To onueio kwveital katd v opvnTikn KotevbLvon OTaV:
u(t)<0<3t° -12t+9<0 < t* —4t+3<0<=1<t<3.

V. Zynuatikd 1 kivinon tov vakov onueiov umopel va mopactadei
™G £QNG:

=0 I—D—P—} =1

>

0 1 x=x(t)

H amdéctaon mwov dtovibnke amd 10 Kivovuevo onpeio etvat;
m X Sidpkeia Tov 177 dgvteporénTov:

S, =[x(1)-x(0)| =|4—0]=4m
B Ano t=1 uéypr t=3:
S, =|x(3)—x(1) =|0—4| =4m
B Ano t=3 péypr t=5:
S, =|x(5)—x(3)[=]20—0| =20m
Apa T0 0OAKO oo S Tov 01dvVoE TO oneio og xpovo 5
gtvar: S=§, +S,+5, =4+4+20=28m .

B.i. f(x):f/x_5 X>0

f'(x):(3x5)':[x2j':§x
i, g(x)=nux, xR

g' X):(mfx)':3nu2X-(nuX)':3nu2XGqu
iii. h(x)=nu<’, xeR

wIlN

23
3

h (X) = (mtx3)' = cLvX® -(XS)' = 3x’cuvx’®
iv. k(x) (2x2 —3x)5, X eR
k'(x)= [(sz —3x)5}' :5(2x2 —3x)4 -(2x2 —3x)' _

5(2x2 —3x)4 -(4x-3)
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